

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ JAROVCE

TEL.: 0903999617 e-mail: ba-jarovce@ba.ecclesia.sk

DVADSIATY ŠIESTY týždeň v Cezročnom období 30. 9. – 6. 10. 2024

<i>Deň a dátum</i>	<i>Liturgický deň</i>	<i>Čas</i>	<i>Úmysel</i>
<i>Pondelok</i> 30. 9.	Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka	7.00	Za záchranu a lásku v manželstve
<i>Utorok</i> 1. 10.	Sv. Terézie od Dieťaťa Ježiša (z Lisieux), panny a učiteľky Cirkvi, spomienka	18.00	+ František a Anna Harreroví, ich + rodičia a súrodenci <i>chorv.</i>
<i>Streda</i> 2. 10.	Svätých anjelov strážcov, spomienka	7.00 !!!!	Za duše v očistci
<i>Štvrtok</i> 3. 10.		17.00 18.00	Adorácia + Agnesa Czafíková a ostatní + členovia rodiny
<i>Piatok</i> 4. 10.	Sv. Františka Assiského, spomienka	18.00	+ Jozef Wuketich, + sestra Emília a ostatní + členovia rodiny
<i>Sobota</i> 5. 10.		18.00	+ Štefan Tyko
<i>Nedeľa</i> 6. 10.	DVADSIATA SIEDMA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	9.00 10.30	Za Farníkov + Piroška a Matej Wisploví a + syn <i>chorv.</i>

* Október je **mesiac posvätného ruženca**. Prichádzajme sa ho modliť pred sv. omšou do nášho kostola, ale modlime sa ho aj v rodinách. Doprajme si chvíle stíšenia a upokojenia aj cez túto modlitbu. U nás sa v kostole počas týždňa striedajú rôzne skupiny veriacich. **V pondelok sa premodlievajú ženy, v utorok ženy – dôchodkyne, v stredu muži, vo štvrtok mládež, v piatok deti, v sobotu všetci spoločne.**

* **Prvý štvrtok v mesiaci:** Pozývame vás na eucharistickú adoráciu **od 17.00** s požehnaním a spoločnú modlitbu sv. ruženca za nové duchovné povolania.

* **Prvý piatok:** V tomto týždni máme prvý piatok v mesiaci október. **Vo štvrtok budem svedieť od 17.00 a v piatok budem svedieť už od 16.00 hod.** Zvlášť pozývam žiakov a prvoprijímajúce deti, aby pristúpili na prvý piatok k sv. spovedi, a aby si začali konať pobožnosť deviatich prvých piatkov, alebo aby v nej pokračovali, ak už začali.

* Každý prvý piatok v mesiaci ponúkam **možnosť všetkým imobilným bratom a sestrám žijúcim na území našej farnosti prijať sviatosti zmierenia, pomazania chorých a Eucharistie v ich domácnostiach.** Nahlásiť sa môžete telefonicky, mailom alebo osobne v sakristii kostola.

* **Prvá nedeľa:** V nedeľu **6.10. sa o 15.00 hod.** uskutoční odprosujúca pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci október spojená s adoráciou.

* **Detské sv. omše:** Srdečne pozývam školskú mládež, deti prvoprijímajúce z tohto roku a tie, ktoré chcú pristúpiť k prvému sv. prijímaniu budúci rok na detské sv. omše, ktoré **budú bývať v piatky o 18.00 hod. Začneme 4. októbra 2024,** na spomienku sv. Františka z Assisi. Tešíme sa na vás!

* **Pozvanie k službe:** V novom školskom roku pozývam chlapcov, ktorí by chceli ministrovať a tak slúžiť pri Pánovom oltári. Starší ministranti ich radi zaučia. Najbližšie **ministrantské stretko bude v nedeľu 6. októbra 2024** po popoludňajšej pobožnosti **o 16.00.** Taktiež pozývam dievčatá, ale aj našich birmovancov, dospelých mužov a ženy, k službe lektora – čítania Božieho slova pri sv. omši a prednášania spoločných modlitieb veriacich.

* **Prvé sv. prijímanie:** Začína sa prihlasovanie detí na prvé sv. prijímanie v Jarovciach. V našej farnosti sa žiaci tretieho ročníka základnej školy a starší žiaci môžu pripravovať na prijatie prvého sv. prijímania. Slávnosť sa zvyčajne koná v mesiaci máji.

Tí rodičia, ktorí chcú, aby ich dieťa pristúpilo v našej farnosti k prvému sv. prijímaniu, nahlásia túto svoju žiadosť tak, že si od pani katechétky v škole, či priamo z kostola alebo sakristie, vezmú prihlášku. Podľa priložených inštrukcií ju vyplnia a vyplnenú Žiadosť o udelenie prvého sv. prijímania **do 6. októbra**

2024 cez pani katechétku v škole alebo priamo zašlú do farnosti. Po tomto termíne začnú farské katechézy, čím sa ukončí prihlasovanie.

* **Birmovka: Stretnutie s každým birmovancom** individuálne sa uskutoční v sobotu **5. októbra na fare**.

Spovedanie birmovancov bude v utorok **8. októbra od 16.00** a v stredu **9. októbra od 16.00**.

Spoločný liturgický nácvik na birmovku bude vo štvrtok **10. októbra o 18.45** v kostole. **Účasť všetkých birmovancov je nutná!**

Sv. birmovania sa v našej farnosti bude vysluhovať v sobotu **12. októbra 2024 o 10.00**.

Oznamy bratislavskej arcidiecézy

* **Pozvanie na modlitbové stretnutie Lectio divina: V stredu 2. októbra 2024 o 19.00** sa bude v **Katedrále sv. Martina** konať modlitbové stretnutie spôsobom **Lectio divina**, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup **Mons. Stanislav Zvolenský**. **Stretnutie má názov: Kresťanská zmena spoločenských štruktúr**. Bude sa uvažovať nad úryvkom zo Svätého písma: Flm 1, 1 – 21.

* **Pozvanie zapojiť sa do kampane 40 dní za život: Od 25. septembra do 3. novembra** prebieha na Slovensku **medzinárodná kampaň 40 dní za život**, ktorej poslaním je zjednotiť sa počas 40 dní v modlitbách, pôste a pokojnej prítomnosti priamo na mieste vykonávania potratov. Tohtoročná kampaň prebieha na 703 miestach sveta. U nás sa opäť uskutoční pred Ružinovskou nemocnicou v Bratislave. Srdečne vás pozývame zapojiť sa, a tak vydať svedectvo o existencii života od počatia. Príďte sa modliť spolu s nami za nenarodené deti, tehotné matky, zdravotníkov a celú spoločnosť. Všetky informácie nájdete na www.40dnizazivot.sk.

* **Pozvánka zapojiť sa do duchovného programu MARIATHON: Rádio Mária** už 6 rokov na Slovensku spája ľudí v modlitbe, pomáha veriacim rásť v duchovnom a osobnom živote. Preto už **3. - 4. októbra 2024 od 06:00 do 21:00h** bude vo vysielaní „bežať radostný beh lásky a vd'ačnosti“ – **MARIATHON**. Pripojiť sa môže každý svojím svedectvom, osobnou modlitbou, obetou, alebo milodarom na podporu financovania slovenských vysielateľov Rádia Mária. Zavolajte do živého vysielania (na t.č. **02/ 32 11 72 70** alebo **02/ 32 11 72 79**) a staňte sa aj vy radostným misionárom Ježišovej zvesti. Bližšie informácie: <https://www.radiomaria.sk/>

* **Pozvánka na sv. omšu a autogramiádu novej knihy Maxa Kašparů: V utorok 8. októbra 2024** vás Televízia Lux srdečne pozýva na autogramiádu novej knihy Maxa Kašparů **Z KAŽDÉHO ROŽKA TROŠKA** do Kostola Najsvätejšieho Spasiteľa (jezuiti) v Bratislave. **Začíname svätou omšou o 18:00, ktorú bude celebrovat' o. Max Kašparů. Špeciálnym hudobným hosťom bude Sima Magušinová.** Po jej vystúpení bude nasledovať autogramiáda autora ku knižnej novinke. Vstup na akciu je voľný.

* **Pozvánka na stretká do spoločenstva Magis:** Rehoľa jezuitov v Bratislave otvára nový ročník spoločenstva Magis pre mladých vo veku približne **18 až 30 rokov. Stretká budú bývať každý utorok od 18.00 do 21.00 na Teologickej fakulte Trnavskej univerzity na Kostolnej 1 v Bratislave (na Primaciálnom námestí).** Prvé stretnutie sa uskutoční **8. októbra 2024.** Bližšie informácie nájdete na webovej stránke www.magisslovensko.sk (alebo na nástenke).

* **Stretnutie mladých: Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku t'a s radosťou pozýva na Stretnutie mladých,** ktoré sa uskutoční v **dňoch 10. – 13. októbra v Bratislave. Čaká t'a inšpiratívny program, ktorý budú viesť mladí ľudia z Filipín.** Spoločne budeme spievať piesne, modliť sa a budovať nové priateľstvá. Nenechaj si ujsť tento jedinečný čas plný radosti a hodnotných zážitkov. Pre prvých 40 prihlásených je doprava, strava, aj ubytovanie zadarmo. **Stretnutie bude prebiehať v angličtine. Pre viac informácií naskenuj QR kód na plagátiku na nástenke v kostole, alebo pozri facebookovú stránku - Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku. Tešíme sa na teba.**

* **Pozvanie pre mladých na Kurz Samuel:** Ak túžiš prehĺbiť svoj vzťah k Svätému Písmu, naučiť sa duchovne rozlišovať, mať pri sebe duchovné sprevádzanie a tak odhaľovať Božiu vôľu vo svojom živote, tak t'a pozývame na Kurz Samuel. **Je určený mladým slobodným ľudom vo veku od 20 do 30 rokov. Kurz Samuel bude prebiehať v Bratislave. Viac informácií nájdeš na stránke kurssamuel.sk . Prihlásiť sa je možné do 14. októbra 2024.**

* **Pozvánka na konferenciu Ako sprevádzať v období dospievania:** Ak chcete lepšie porozumieť dospievajúcim a účinnejšie ich sprevádzať, je tu pre Vás pozvánka na konferenciu, ktorá sa uskutoční v **sobotu 19. októbra v Bratislave.** Podujatie je určené pre rodičov, učiteľov a tútorov mladých a je organizované pod záštitou bratislavského arcibiskupa metropolitu Mons. Stanislava Zvolenského. **Viac informácií a prihlášku nájdete na webovej stránke www.sosformacia.sk alebo na plagáte.**

* **Program AMORIS pre manželov:** Rodinkovo – miesto prijatia pre rodiny Vás pozýva na Program AMORIS pre manželov, ktorý sa uskutoční v **dňoch 19. – 20. októbra 2024 vo farnosti Podunajské Biskupice (Trojičné námestie 4).**

Prednášajúci je skúsený **manželský poradca Jan Zajíček (ČR)**. **Témy: Odpustenie – cesta od zranenia k jednote; Dá sa ľudske úplne odpustiť? Ako na to?** Program je zameraný na lepšie poznanie a pochopenie manželského partnera, na posilnenie dôvery v manželskom vzťahu a na zlepšenie komunikácie a intímneho života. **Registrácia je možná najneskôr do 13. októbra 2024**. Viac informácií a prihlášku nájdete na www.amoris.sk.

* **Godzone tour 2024:** Godzone tour je spojením originálneho hudobno-tanečného programu, jedinečných príbehov ľudí, inovatívnej video produkcie a divadelnej show, ktoré sa uskutoční v šiestich mestách Slovenska i Českej republiky. **V Bratislave sa uskutoční 25. októbra 2024 o 18.00** v priestoroch **Incheba Expo Aréna**. Je podujatím „Novej evanjelizácie“, ktorá sa snaží šíriť vieru v Ježiša Krista a pomôcť ľuďom doceniť to, kto je Ježiš, čo urobil a čo stále robí. Počas večerného programu na štadiónoch a v športových halách vystúpia rôzni umelci i známe kresťanské zoskupenia. **Vstup na podujatie je zadarmo.**

* **Pozvánka na kurz lektorov:** Bratislavská arcidiecéza v spolupráci s Farnosťou Bratislava – Dúbravka a Katolíckym biblickým dielom pozýva lektorov a tých, čo si chcú prehĺbiť teoretické i praktické vedomosti o čítaní Božieho slova počas liturgie na **Kurz lektorov v Bratislave - Dúbravke, ktorý sa uskutoční v sobotu 26. októbra 2024 v Kostole Ducha Svätého od 8.00 do 15.00 h**. Prihlasovať sa dá do **20. októbra mailom** na adrese kurzlektorov.dubravka@gmail.com. Bližší program je uvedený na plagáte.

* **Pozvánka na duchovnú obnovu pre rozvedených:** Pozývame vás na duchovnú obnovu **rozVEDENÍ k BOHU I. v dňoch 25. – 27. októbra 2024**. **Uskutoční sa v Rodinkove v Beluškých Slatinách**. Je určená pre tých, ktorí po rozvode žijú sami. **Témou obnovy je "Priятие svojej situácie a odpustenie"**. Na duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o ktoré sa postarajú animátori. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na internetovej stránke Rodinkova.